

大连地区法轮功学员近期遭迫害简讯

大连市方彩霞面临非法庭审

大连市法轮功学员方彩霞，将于十二月二十三日下午一点半，在甘井子区法院遭非法庭审。主审法官：刘丽娜（电话：0411-82793753 19104113638）

方彩霞被构陷案于十二月三日由甘井子区检查院移交至甘井子区法院。十二月五日，方彩霞家属向法院递交了亲友辩护人申请，并向法官刘丽娜提出要做亲友辩护人，阐明法轮大法好，方彩霞无罪，做无罪辩护。

家属向法院递交相关法律文件时，法官助理将相关文件拍照给法官刘丽娜，并问收哪些；刘丽娜只收了排除非法证据“鉴定意见”、排除非法证据“认定意见”，没有收庭前释法及亲友辩护人的会见申请书。

甘井子区李平被劫持至大连市看守所非法关押

十一月二十五日晚，居住在甘井子区文体街附近的法轮功学员李平因发放真相材料，被甘井子派出所绑架并非法抄家，李平被劫持至位于椒金山的拘留所非法行政拘留。

十二月十日，李平家属去拘留所接人，得知李平已被甘井子区公安分局警察带走，劫持至大连市看守所非



法关押。

大连地区派出所警察近期大面积骚扰法轮功学员

据海外明慧网报道，近期大连地区派出所警察大面积电话、上门骚扰法轮功学员。以下仅为部分案例：

金普新区

◎近几个月以来，金普新区各个派出所警察开始骚扰法轮功学员，骚扰形式各不相同。

其中，尤以光中派出所（原光明派出所与原中长派出所合并）警察恶行严重，大面积骚扰法轮功学员。片警单独或在街道治安工作人员的配合下闯到学员家，并说“上面有令，要回访。”然后打开身上的记录仪录像并用手机拍照，寒暄几句就走了。

光中派出所光中警务室警察和社区人员等到辖区内多位法轮功学员家进行骚扰，有的法轮功学员被非法抄家，警察抢走大法师父法像、大法经书等私人物品。

◎十二月四号上午十点左右，三十里堡派出所罗姓

警察和另一警察闯到大房身村，在村治保于有坤的带领下，到村里每个法轮功学员家拍照，骚扰法轮功学员。

罗姓警察：18341113215

村治保于有坤：1852568050

◎十一月二十八日登沙河镇派出所警察刘培民、从淇凡、赵相政等人到四位法轮功学员家骚扰，均遭到学员抵制。

民警刘培民：18341112563

民警赵相政：18341112551

（此人曾多次参与迫害法轮功学员）

辅警李杰：13478677218

辅警李健伟：18504283646

瓦房店市

◎瓦房店市福德派出所、新华派出所警察多次电话、上门骚扰辖区内法轮功学员。

新华派出所周（音）姓警察：18341116244。

◎瓦房店市法轮功学员王林娥的丈夫接到复州派出所片警的骚扰电话，要求他主动配合警察，要上门给王林娥拍照。

因为王林娥目前不在老家居住，他们找不到现居住地，就打电话骚扰家人，逼迫家人配合他们的无理要求。

片警电话：15840862455◇

对待法轮大法态度不同 命运不同



【明慧网】佛家讲“善有善报，恶有恶报。不是不报，时辰未到。”当行善时，往往不会马上表现出善良的回报，所以心急的人就不肯行善；当为恶时，往往不会很快遇到恶劣的事情，反而会因为“恶行”得好处，所以吃亏的人不相信恶报，恨不得与恶人恶事同归于尽才痛快。鉴于此，才会告诉人：“不是不报，时辰未到。”报应也是需要时间才能看到的。经历了时间的考验，人们才发现这是一句真理。

在对待法轮大法的问题上，这一真理现世就灵验了。现举某地两个警察的例子，Z 和 M 两人是辽宁省一个城市的两个不同区的警察。一九九九年七月二十日后，两人都被派往北京绑架上访的大法弟子。一开始两人都很卖力。M 警察在目睹大法弟子的言行后，渐渐明白了：这些大法弟子不像媒体宣传和单位领导讲的那样，他们是一群好人。从此尽量不参与迫害法轮功的那些事了，别的警察将大法弟子绑架到派出所审问时，M 警察不说话，往后躲。他对亲戚朋友说：“炼法轮功的人我知道，这些人都是好人，不像上边他们说的那样。”M 警察对大法弟子的善举，令他得

到了福报，他全家人身体健康，儿子、儿媳毕业后都找到了好工作，孙子可爱，妻子退休后生活安逸，连亲戚都说他家的日子越过越好，过的舒心。

Z 警察对法轮大法和大法弟子的态度则相反，他把学员绑架回来，得到领导表扬奖励，就干得更卖力，好坏不分，紧跟邪党，成了迫害法轮功的急先锋，一路飙升，从科长升到区“610”头子，最后升到副处级。与真善忍为敌的人，必定是假、恶、暴，Z 警察在任期间贪污腐化，受贿勒索钱财，使他过上了一段“好日子”，他家每月用来藏赃物的冰箱、冰柜等电器用电费就超过千元。他女儿的生活更奢侈，嫁到直辖市，婆家人在市政府当大官，她也沾光，住别墅，年纪轻轻的，家里雇三个保姆侍候，她丈夫在某单位挂个名，不干活就白拿好多钱，日子过得美。

可是好景不长，厄运降临了。没几年的工夫，他女儿家里当大官的公婆因贪污腐化被抓起来判刑了，别墅被她丈夫赌博输掉了，保姆走了，丈夫与她离婚，连女儿也不要了，她和孩子租房住，因孩子小又要上班，只好找她妈妈来陪伴。可是她妈妈身体有病，骨质疏松严

重，不能上街走长路，摔个跟头就骨折，举步艰难，最后是她父亲 Z 警察出钱给她买房住。Z 警察本人身体一天比一天糟糕，胃、肠、心脏都有毛病，整个胸部都难受，好食物一点也吃不了；现在更是安装了心脏起搏器，在重症监护室躺着，命在旦夕。

在咱们大连地区，因为对待法轮大法，对待大法弟子的态度不同，命运出现福报或灾难的事例也不少。近日得知，大连瓦房店市西杨乡公安派出所所长刘本勇，就象前文提到的 Z 警察一样，因听信中共谎言，积极参与迫害当地法轮功学员。因篇幅原因，在此仅举一例：二零零九年四月九日上午，时任西杨乡公安派出所所长的刘本勇，亲自带领警察等人员绑架了西杨乡许家小学教师、法轮功学员倪翠霞，并对其非法抄家。倪翠霞后被非法劳教。对倪翠霞及其家人造成巨大的伤害。

刘本勇造业无边，于退休的当年遭恶报，患结肠癌在痛苦中死亡。

善恶有报是天理，善待法轮大法，善待大法弟子的警察生活平安幸福；迫害大法及大法弟子的警察不但祸及自身，还殃及家人，连亲人都跟着遭罪。◇